

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Менеджмент підприємства»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 073 Менеджмент
галузь знань 07 Управління та адміністрування*

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент, розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету, відповідає сучасним потребам в сфері управління підприємствами в умовах невизначеності, враховує тенденції економічного та соціального розвитку, стан держави, а також запити роботодавців щодо компетентнісного профілю кадрів з менеджменту. Рецензована ОПП також відображає цілі та стратегію Полтавського державного аграрного університету.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» визначає базові засади підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 Менеджмент, в ній чітко визначено мету та цілі навчання, фокус та особливості програми, що зокрема, передбачають активне поєднання навчання з науковою і практичною діяльністю; сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту, які враховують встановлені відповідним Стандартом та розширені, із врахуванням специфіки рецензованої програми. Отримані результати навчання дозволять здобувачам вищої освіти здобути конкурентні переваги на ринку праці. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою.

Сильними сторонами рецензованої освітньо-професійної програми «Менеджмент підприємства», на наш погляд, є: наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами; тісна науково-практична співпраця з фахівцями-практиками, представниками вітчизняної та зарубіжної академічної спільноти; насиченість освітнього процесу різними науково-практичними заходами.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої

освіти, враховують фахові особливості спеціальності 073 Менеджмент, а також передбачають комплексний підхід до опанування специфіки менеджменту підприємств, організацій різного розміру (з акцентом на агропродовольчу сферу) в сучасних умовах. Освітньо-професійна програма є логічною та має власну унікальність, яка, зокрема, полягає у врахуванні специфіки управління суб'єктами господарювання агропродовольчої сфери.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент рекомендується до реалізації в освітньому процесі Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:

завідувач кафедри менеджменту

ім. проф. Й.С. Завадського

Національного університету біоресурсів і

природокористування України

к. е. н., професор

Тетяна БАЛАНОВСЬКА

